Олимпиадные задачи 2012-2013. Подготовительный этап.

1. Найти последнюю цифру числа:  22012  +  32013 .

2. Сколько трёхзначных чисел содержит цифру 7 ?

3. Вычислить  1-2+3-4+5-6+… +2013 .
4. 
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5. 
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6. Разложить на множители многочлен x4+x2+1 .

7. Известно, что 
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8. Докажите, что  n3+11n   кратно 6 для любого  n
[image: image5.wmf]Î

N .
9. Решить на множестве  Z  уравнение   y-x-xy = 2 .

10. 
Доказать, что число вида 111…1  не является точным квадратом.

11. 
Решить уравнение 2x2 + 2y2 - 6x + 6y + 2xy + 18 = 0 .

12. 
Известно, что x2 + 3x = 2 . Найти x4 + 6x3 + 23x2 + 42x +45 .

13. 
x2 - 5x + 3 = 0 . Найти x12 + x22 ; x13 + x23 ; x14 + x24 .

14.  
Докажите, что  a2 + b2 
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 2 (a + b – 1) .

15.  
Докажите, что при  a > 0  и  b > 0  имеет место 

     неравенство (a + b)(
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16.  
Докажите, что при  a > 0, b > 0  
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17.  
Решить уравнение  
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18. 
Решить неравенство 
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19.  
Решить уравнение  ax2 - 2ax + 1 = 0, a
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20.  
Решить неравенство  ax2 + 2ax + 1 
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